

CONCURSO PÚBLICO
ERRATA DO EXTRATO DO EDITAL Nº 01/15

O MUNICÍPIO DE BRAZABRANTES/GO, através da Comissão Especial de Concurso Público, torna público a retificação do extrato do Edital n. 001/15, onde se lê: “período de 20/04/15 a 15/05/15” leia-se **período de 24/04/15 a 15/05/15**. Errata publicada no placar, jornal e site www.itame.com.br ou www.brazabrantest.go.gov.br. Brazabrantest, 24/03/15. ANDREIA FERREIRA DA COSTA. Presidente da CECP.